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ЦІЛІ ЛИСТЯ КАРРІ (CURRY WHOLE LEAVE, YOURS) 100
ГРАМ
SKU: 2793
Ціна: 128 грн 

Вони володіють протизапальними властивостями, печінку і нирки
захищають від цирозу і гепатиту. Листя карі мають також знеболюючу
дію. Виводять токсини, допомагають боротися з виразкою, з нудотою і
з розладом шлунка, знижують холестерин в крові, сприяють здоров'ю
серця. Завдяки високому вмісту каротину вони покращують зір. І
допомагають від деменції у літніх людей! Покращують обмін речовин і
допомагають схуднути.

Категорія: Прянощі, Спеції та прянощі

ЦІЛІ ЛИСТЯ КАРРІ (CURRY WHOLE LEAVE, YOURS)

У листі каррі містяться поліфеноли і алкалоїди, які знижують в крові як рівень цукру, так і жиру. Вони володіють
протизапальними властивостями, печінку і нирки захищають від цирозу і гепатиту. Гірінімбін, який в них міститься,
запобігає мутацію клітин. При ослабленні імунітету, листя каррі забезпечують захист від мікробів, а побічні ефекти
від прийому різних препаратів - знижують. Листя карі мають також знеболюючу дію. Виводять токсини,
допомагають боротися з виразкою, з нудотою і з розладом шлунка, знижують холестерин в крові, сприяють
здоров'ю серця. Завдяки високому вмісту каротину вони покращують зір. І допомагають від деменції у літніх людей!
Покращують обмін речовин і допомагають схуднути.

Здорова їжа вийде з будь-якої страви, в яке ви додасте цю корисну і ароматну спецію.

Застосування:

імуномодулятор;
мають протизапальні властивості;
незамінні при цукровому діабеті;
антиоксидант і природний тонік;
захищають печінку і нирки від цирозу і гепатиту;
профілактика онкологічних захворювань.

Призначення:

містять поліфеноли і алкалоїди, які знижують в крові як рівень цукру, так і жиру;
знижують побічні ефекти від прийому різних препаратів;
виводять токсини з організму;
допомагають боротися з виразкою, з нудотою і з розладом шлунка;знижуют
ь холестерин в крові, сприяють здоров'ю серця;
при зовнішньому застосуванні вони допомагають від грибка, висипу і ударів;
завдяки високому вмісту каротину покращують зір;
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при вагітності допомагають від токсикозу;
покращують обмін речовин і допомагають схуднути;
допомагають від деменції у літніх людей.

Склад: листя каррі


